

中共中央政治局会议研究建立促进科学发展的干部考核评价机制

干部考核既考核发展速度更考核发展质量

新华社电

中共中央政治局6月29日召开会议,审议通过《关于建立促进科学发展的党政领导班子和领导干部考核评价机制的意见》。

和正确政绩观要求的干部考核评价体系,着力构建有利于科学发展的体制机制,具有十分重要的意义。会议强调,建立促进科学发展的干部考核评价机制,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,立足为科学发展选干部、配班子、建队伍、聚人才,着力形成有利于科学发展、有利于人才脱颖而出的用人导向,为贯彻科学发展观提供坚强的政治和组织保证。

要坚持服务科学发展、促进科学发展,坚持德才兼备、以德为先,坚持注重实绩、群众公认,坚持客观公正、简便易行,建立有机联系、相互配套并有效运用的干部考核评价机制,全面加强党政领导班子和领导干部的考核工作。

改善民生的实际成效。要改进考核方式,坚持以平时考核、年度考核为基础,以换届考核、任职考察为重点,合理安排,相互补充,增强考核方式的完整性和系统性。要扩大考核民主,强化党内外部考核的参与和监督,进一步公开考核内容、考核程序、考核方法、考核结果,增强考核工作透明度,加大群众满意度在考核评价中的分量。要强化考核结果运用,把考核结果作为领导班子建设和领导干部选拔任

用、培养教育、管理监督、激励约束的重要依据,着力形成注重品行、科学发展、崇尚实干、重视基层、鼓励创新、群众公认导向。会议要求,各级党委(党组)要把建立促进科学发展的干部考核评价机制摆上重要位置,加强组织领导,强化组织协调,抓好组织实施,坚持求真务实,注意各种考核方式的衔接,力戒形式主义,不断提高干部考核工作水平,有力推动各级领导班子建设。

香港考虑对667宗“涉雷”个案采取行动

本报记者 朱先妮

香港金融管理局日前宣布,正对667宗雷曼兄弟相关个案考虑采取纪律行动,这些个案已经过金管局详细调查。

金管局发言人指出,多宗个案已进入后期的法规执行程序,但在对这些个案作出最后决定前,必须完成有关的适当程序以确保公平,包括让受调查对象有机会作出陈述。据了解,自2008年10月17日起,金管局共转交482宗雷曼兄弟相关个案至香港证监会,其中涉及16间银行。在研究过这些个案后,金管局认为有足够理由将这些个案转交至香港证监会以便向有关银行进行调查。

截至6月25日,金管局共收到21343宗涉及雷曼兄弟相关产品的投诉,其中21142宗已完成初步评估。基于上述评估,金管局现正调查6245宗个案,并对12899宗个案做进一步的资料收集。据分销银行所收集的资料,金管局发言人介绍,截至2009年6月17日止,有关银行对7179宗涉及雷曼兄弟相关产品的个案与客户达成或即将达成自愿和解,其中涉及部分或全数赔偿。金管局发言人表示,金管局欢迎银行与投诉人达成和解,但金管局不会因为投诉个案达成和解或被撤回而终止调查不当销售的情况。无论投诉人与银行达成了什么和解条款,若有证据显示涉及不当销售,金管局都会继续调查有关个案。

长三角“医保互通”新纳三个城市

上海市人力资源和社会保障局29日宣布,从7月1日起,上海、江苏常州、南通、安徽马鞍山市的参保人员在异地就医可以就近报销医疗费。这标志着长三角地区在全国率先推进的医保跨省转移机制又接纳了3个城市加入,截至目前已有9个城市实现“医保互通”。

自去年以来,“医保异地结算”在上海及浙江杭州、嘉兴、湖州、安吉陆续建立。这一在上海、浙江率先形成的机制,大大方便了这些城市间长期居住异地的百姓在当地办理医保报销事宜。据了解,这一互通机制将在不久后进一步覆盖上海周边部分城市。(新华社电)

世博会门票下月起向个人发售

本报记者 吴芳兰

上海世博会29日宣布,上海世博会的指定日普通票和平日普通票将自7月1日起向个人发售。

式开工,是入选上海世博会城市最佳实践区的唯一乡村案例,将以“全球生态500佳”和“世界十佳和谐乡村”的主题展现乡村城市化路。

图片新闻



第四届跨国零售集团采购会成交活跃

6月29日,第四届跨国零售集团采购会在南京举行集中签约仪式,跨国零售集团和国内大型流通企业共与供货商签下31.62亿元订单。

图为国内大型流通企业与供货商在第四届跨国零售集团采购会举行的出口商品内销采购洽谈会上洽谈。(新华社图)

家润多商业股份有限公司首次公开发行股票招股意向书摘要

Table with financial data for 2008-12-31, 2007-12-31, and 2006-12-31. Includes assets, liabilities, and equity sections.

Table with financial data for 2008年度, 2007年度, and 2006年度. Includes operating results, cash flow, and other financial metrics.

(四) 管理层对公司近三年财务状况和经营成果的分析
1. 财务状况分析
自常州润多超市特选店开业以来,公司资产结构符合行业特点,2008年末流动资产所占比例较高,主要是由于项目投资建设使非流动资产大幅增加。
2. 盈利能力分析
报告期内,公司主营业务收入稳定增长,由于2006年2月起家润多超市不再纳入合并范围,剔除该因素的影响,报告期内公司主营业务收入持续增长,主要是得益于国内经济持续增长,居民人均支配收入稳步提高,高消费带动消费升级,消费升级带动消费升级,消费升级带动消费升级。

股权结构:公司拥有80%的股权,家润多超市持有20%的股权
主要管理人员:孔平
主营业务:超市零售
基本财务状况:报告期内,公司实现营业收入19,105.64万元,净利润6,226.6万元。
第四节 募集资金运用
募集资金使用计划按轻重缓急排序如下:本次发行募集资金不能满足项目资金需求,不足部分由公司自筹解决,如有剩余资金,公司将根据实际经营需要安排使用。
第五节 风险因素和其他重要事项
一、经营风险
(一) 经济周期及主要经营业绩波动风险
2008年以来,受美国次贷危机引发的全球金融危机影响,美国、欧盟及若干亚洲国家都出现经济增速放缓或衰退,我国经济也受到不利影响,2008年我国GDP增长速度下降为9.6%,虽然政府推出了一系列经济刺激政策,但短期内我国经济增长速度放缓趋势明显。
(二) 人才流失及核心技术人员流失风险
人才是公司发展的核心竞争力,也是公司持续发展的关键。随着市场竞争的加剧,人才流失风险日益突出。
(三) 存货减值风险
存货是公司流动资产的重要组成部分,存货减值将直接影响公司的盈利能力和资产状况。
(四) 应收账款回收风险
应收账款的回收情况直接影响公司的现金流和财务状况,应收账款回收风险不容忽视。
(五) 关联交易风险
关联交易是公司经营中不可避免的一部分,关联交易的不规范性可能对公司经营产生不利影响。
(六) 控股股东及实际控制人控制的风险
控股股东及实际控制人对公司的经营决策具有重大影响力,其不当行为可能损害公司及其他股东的利益。
(七) 募集资金使用风险
募集资金的使用是否符合预期,是否存在挪用、闲置等情况,将对公司的经营业绩产生重要影响。
(八) 汇率波动风险
汇率波动可能影响公司的进出口业务,进而影响公司的经营业绩。
(九) 其他重要事项
公司目前正履行的重大合同关联交易合同主要有房产租赁合同、房屋租赁合同、技术转让合同、借款合同、抵押合同、土地租赁合同、合作经营协议、保密协议等。